

以高利息为诱饵“吸金”4亿元

常熟“跑路”女老板被刑拘

□新华社南京3月29日电(记者 刘巍巍)

记者29日下午获悉,因借款数亿元无力偿还而“跑路”的苏州凯维隆贸易有限公司法人代表顾春芳27日晚在上海被抓获,目前她已因涉嫌经济犯罪被刑事拘留。

3月5日以来,常熟市警方陆续接到20余名群众反映,苏州凯维隆贸易有限公司法人代表顾春芳以经营煤炭生意、资金紧缺为由,采用借款付息手段借得大量钱财后无法偿还,人已失踪。接到反映后,3月16日,常熟市公安局依法受理并立即进行初查,于22日对顾春芳涉嫌经济犯

罪进行立案侦查,并办理了刑事拘留手续上网进行追缉。

经初步调查,犯罪嫌疑人顾春芳从2008年起以经营煤炭生意急需资金周转为由,以25%至30%的高额年息或高额利润为诱饵,分别向顾某、李某等20余名群众借款人民币达4亿元。

山西朔州 破获跨省拐卖儿童案

□新华社太原3月29日电(记者 胡靖国)

在公安部和山西省公安厅的统一指挥下,近日朔州公安部门成功破获了公安部挂牌督办的特大拐卖儿童案。摧毁了以曹某为主的跨省拐卖儿童“第三地”交易的家族式犯罪团伙,抓获涉嫌拐卖儿童的犯罪嫌疑人12名,破获拐卖儿童案件17起,查证拐卖儿童21名,解救被拐卖婴儿两名。

2011年11月18日,公安部针对发生在山东临沂、山西朔州、贵州六盘水等地多起拐卖儿童的重大刑事案件并案侦办,案件涉及山东、贵州、河北、山西等14个省份。经调查,警方初步查清了以曹某、刘某和王某夫妇为主涉嫌拐卖儿童的3个家族式犯罪团伙,破获拐卖儿童案件17起,查证拐卖儿童21名的犯罪事实,并在山西怀仁县二道坡村犯罪嫌疑人郭某家成功解救被拐卖婴儿两名。目前,12名犯罪嫌疑人均已被刑事拘留。



温州楼市遭遇“卖房难”

3月28日,温州市发布《2011年温州市区房产交易分析白皮书》。白皮书显示,2011年温州市新建商品房、二手房交易,均出现同比大幅下降,温州新建商品住宅降幅最大达8%。昔日温州炒房客的“大本营”已出现卖房难的现象。
新华社记者 王定昶 摄

图说新闻



乌鲁木齐建社区食堂

3月29日,乌鲁木齐市沙依巴克区平顶山社区的社区工作人员品尝了社区食堂的第一顿饭。目前,沙依巴克区已有22个社区食堂建成并投入使用,565名社区工作者享受到了社区食堂的方便和实惠。据悉,沙依巴克区已经投入125万元,确保在4月底前在全区117个社区配建社区食堂,3800余名社区工作者将受益。
(新华社发)

大巴侧翻 5死20余伤 事发沪昆高速潭邵段

□新华社长沙3月29日电(记者 陈黎明)

记者从湖南省交通部门及交警部门证实,29日上午8时左右,沪昆高速潭邵段1181公里处发生一起大巴车侧翻事故,截至29日12时,已有5人死亡,另有20余人受伤。

发生车祸的车辆是一辆从四川乐山开往福建厦门的大巴车。事故发生地在湖南省双峰县境内。据双峰县交警部门介绍,从现场情况看,大巴车从路基护栏处侧翻。伤者中仍有12人在医院抢救。

此次事故没有对沪昆高速潭邵段通行造成影响。

协和整形美容杯 2012洛阳首届

主办单位:洛阳网
www.lyd.com.cn

协和医疗(整形)美容
中韩连锁·中韩明星美丽健美机构

媒体支持:洛阳晚报、洛阳商报、洛阳网《洛阳手机报》洛阳电视台、洛阳交通广播



浪漫4月牡丹花都
寻找最美的胸
3万元奖品属于你!

◆报名时间:3月12日-5月5日

◆大赛参赛资格:年满18周岁,健康、美丽、自信的女性